
 
 
 
 
 
Gépjármű adómértékre vonatkozó bejelentés a légrugós gépjárműveknél  
 
A légrugós vagy azzal egyenértékű rugózási rendszerű - ide tartozik az útkímélő tengellyel 
rendelkező jármű is – nyerges vontató, tehergépjármű, valamint autóbusz után a 2010. év 
előtti adómérték 1.200Ft/megkezdett 100 kg. megmarad. Ahhoz azonban, hogy e járművek 
továbbra is a korábbi adómértékkel adózzanak, az adózónak az önkormányzati 
adóhatóságnál a közlekedési hatóság által kiadott hatósági bizonyítvánnyal vagy az 
igazságügyi gépjármű-közlekedési műszaki szakértő szakvéleménye vagy „útkímélő tengely” 
bejegyzést tartalmazó forgalmi engedély bemutatásával kell igazolni és bejelenteni a 
légrugózás tényét. A nem légrugós rendszerű tehergépjárművek, autóbuszok után, illetőleg a 
légrugózás tényét tanúsító adózói írásbeli bejelentés hiányában az adó mértéke 2010. évtől 
1.380 Ft/megkezdett 100 kg lesz.  
 
Adóhatóságunk felhívja a helyi iparűzési adóalanyok figyelmét, hogy a 2010. január 
elsejétől hatályban lépett adókötelezettségeket érintő szabályok változásairól részletes 
tájékoztatást találnak Jászberény város honlapján.    
 
Azok az adózók akiknek múlt évi adóhátralékot tart nyílván adóhatóságunk, kérjük 
haladéktalanul rendezzék, ellenkező esetben adóhatóságunk végrehajtási eljárást 
kezdeményez. Aki számára az adó egyösszegű megfizetése súlyos gondot okoz, a feltételek 
igazolása mellett kérhet részletfizetést vagy fizetéshalasztást, amelyről bővebb tájékoztatást 
az adóiroda munkatársai nyújtanak.           
 
A fentiekben hivatkozott adóügyekben érintett bevallással, bejelentéssel és egyéb az adózással 
kapcsolatos kérdéseikkel kérjük forduljanak az önkormányzati adóhatóságunkhoz. Szeretnénk 
figyelmükbe ajánlani Jászberény város honlapján megtalálható bevallási, bejelentési 
nyomtatványainkat is. A kinyomtatott bevallást, bejelentést alá kell írni, mert aláírás nélkül 
érvénytelen. A nyomtatvány letöltésének elérése: www.jaszbereny.hu .  
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